

З них:

4 чол. присвоєно педагогічне звання «викладач-методист»,

10 чол.- «спеціаліст вищої категорії»,

10 чол. – «старший викладач»

5 чол.- «майстер виробничого навчання першої категорії».

З метою забезпечення високої якості навчального процесу в році, що завершився, культивувалися різноманітні форми масової методичної роботи: засідання методкомісій, відкриті уроки, педагогічні тренінги, методичні дні у Помор'янському територіально відокремленому спеціалізованому відділенні.

Успішно пройшли атестацію наші педагоги Чекинда А.П., Притула В.Б., Притула Л.В., Гулай І.В., Олеярник М.С., Максимик В.Ю., Семенюк В.А., Балацький С.С., Мандюк С.Я., які окрім очних курсів пройшли сертифіковану підготовку на різноманітних тренінгах у режимі онлайн.

Дирекцією було винайдено можливість оплатити стажування майстрів виробничого навчання у закладі, визначеному МОН України.

Всі викладачі та майстри виробничого навчання пройшли тестування з цифрової грамотності в рамках оцінювання цифрових компетентностей.

Попри порівняно невеликий термін очного навчання вдалось зробити суттєві кроки з впровадження у навчальний процес елементів дуального навчання: майстрами з професій «тракторист-машиніст с/г виробництва, слюсар з ремонту с/г машин та устаткування, водій автотранспортних засобів категорії «В», «С», «електрогазоварник, коваль ручного кування, водій автотранспортних засобів категорії «В», «С» у передатестаційний період активно залучалась техніка та спеціалісти-виробничники під час проведення занять виробничого навчання, практикувалось проведення занять на базі підприємств-роботодавців.

Серйозну роботу було проведено з організації навчання в онлайн режимі. Педагогами опановано не лише загальну методику, а й різноманітні прийоми заохочення, оцінювання, здобуття зворотної інформації про ступінь сприйняття навчального матеріалу.

Випробовування дистанційним навчанням педколективом було успішно пройдено; про що свідчить аналіз успішності із виробничого навчання та спецдисциплін випускних груп.